CLASSE DE MER - chapitre 6

Quelles questions :

1. Comment se déplacent les enfants pour aller faire la visite du chateau ?
2. Pourquoi Farid rale-t-il en chemin ?

3. Comment les Anglais ont-ils fait pour s’emparer du chateau ?

4. Pourquoi Claude Jenlain est-il inquiet apres le golter ?

5. Ou est Franck ?

6. Qui prend la défense de Franck ?

Vocabulaire

1/ Observe.
Une parole inaudible est une parole qu'on ne peut pas entendre.
Un geste imperceptible est un geste qu’on ne peut pas percevoir.

2/ Compléte en t’aidant d’un dictionnaire.

a) Une encre invisible est une encre ....

b) Un nombre indivisible est un nombre ....

c) Un bruit insupportable est un bruit ...

d) Une personne insoupgonnable est une personne ...
e) Une porte infranchissable est une porte ...

f) Un comportement intolérable est un comportement ...
g) Un texte indéchiffrable est un texte ...

3/ Compléte avec un adjectif comportant un suffixe (ible ou able).
Aide-toi d’un dictionnaire.

a) qu’on peut plier : ... €) qu’on peut manipuler : ...
b) qu’on peut porter : ... f) qu'on peut construire : ...
C) qu’on peut guérir : ... g) qu’on peut réduire : ...

d) qu’on peut lire : ... h) qu’on peut admettre : ...



